

# 0 Καραμανλισμός που...δικαιώνεται !

Αν και είχα προειδοποιήσει ότι δεν μπορούμε να περιμένουμε και πολλά από τον Κυριάκο Μητσοτάκη και την κυβέρνησή του, ομολογώ ότι έχει ξεπεράσει και τις χειρότερες προβλέψεις μου !

Μιλάμε για μια κυβέρνηση με ελάχιστο έργο, αλλά πολύ καλή επικοινωνιακή διαχείριση των θεμάτων και κυρίως πολύ ισχυρή προπαγανδιστικά, καθώς έχει καταφέρει να ελέγξει και να εξαγοράσει πολλά ΜΜΕ και ιδιαίτερα τα τηλεοπτικά κανάλια.

Άλλωστε η αντιδημοκρατική φύση της κυβέρνησης Μητσοτάκη φάνηκε από την αρχή από το γεγονός ότι δεν καταργήθηκε ο αντιδημοκρατικός νόμος Παππά για τα κανάλια, ώστε ακριβώς να μπορέσει με τη σειρά της η Ν.Δ. να ελέγξει το τηλεοπτικό τοπίο.

Κάνοντας μια σούμα των πεπραγμένων της αυτό που διαπιστώνω σιγά, σιγά είναι ότι έχουμε να κάνουμε με μια κυβέρνηση κόπια της κυβέρνησης Καραμανλή (2004-09), αυτής που αποδείχθηκε τελικά από τις πιο καταστροφικές για τον τόπο !

Και εκείνη ήταν μια ανύπαρκτη κυβέρνηση με ελάχιστο έργο που διαχειριζόταν τα πάντα επικοινωνιακά. Αρκεί να θυμηθούμε την προπαγάνδα της Ελλάδας που αντέχει στην παγκόσμια οικονομική κρίση (λίγο πριν ξεσπάσει η καταστροφή της χρεοκοπίας) και τη μόνιμη ρήση Καραμανλή πως «οι μεταρρυθμίσεις συνεχίζονται», ενώ δεν είχε γίνει ούτε μια...

Εδώ λοιπόν έχουμε να κάνουμε με έναν Μητσοτάκη, δηλωμένο ρωσόφιλο, ο οποίος ενδιαφέρεται πρωτίστως για την πλήρη πρόσδεση της χώρας, γεωπολιτικά και οικονομικά, στον Ρωσοκινέζικο άξονα, κάτι που δεν μπορεί παρά να είναι τροχοπέδη για μια υγιή οικονομική ανάπτυξη.

Έπειτα και αυτός, όπως και ο Καραμανλής, μιλάει ακόμα για μεταρρυθμίσεις στην οικονομία και στην κρατική λειτουργία που όμως δεν έχουμε δει παρά ελάχιστες...

Μήπως αυτός δεν ήταν που ένα από τα πρώτα πράγματα που εγγυήθηκε ήταν πως δεν πρόκειται να διώξει ούτε έναν δημόσιο υπάλληλο ; Βεβαίως έχει μιλήσει και για αναδιοργάνωση του δημοσίου, όπως περίπου και ο Καραμανλής μιλούσε για...επανάδρυση του κράτους και τελικά έκανε το αντίθετο...

Η εξωτερική πολιτική του Μητσοτάκη είναι επίσης καθαρά Ρωσόφιλη, Κινεζόφιλη, τυχοδιωκτική και επικίνδυνη για τη χώρα (και αυτό το έχουμε εξηγήσει γιατί) όπως και του Καραμανλή. Το γεγονός ότι πάντα στα δύσκολα καταφεύγει στην Ε.Ε., είτε για χρήματα ή και για βοήθεια στα Ελληνοτουρκικά, αυτό δεν κάνει την κυβέρνηση φιλοευρωπαϊκή. Μη μπερδευόμαστε...

Μάλιστα στα πλαίσια αυτής της πολιτικής ο Μητσοτάκης δεν διστάζει να ταυτίζεται και με αιμοσταγείς τριτοκοσμικούς δικτάτορες τύπου Άσαντ, Σίσι και Χαφτάρ και να τους παρουσιάζει και ως φίλους της Ελλάδας.

Και τι μένει από τα κρισιμότερα ζητήματα ; Μόνο τα οικονομικά και ο κορονοϊός...

Στα μεν οικονομικά έταζε επενδύσεις και παραγωγική ανασυγκρότηση και συμβαίνει το ακριβώς αντίθετο, δηλαδή η συνέχιση της αποβιομηχάνισης και της αποεπένδυσης, καθώς και της γραφειοκρατίας και της υπερφορολόγησης !

Στα πλαίσια αυτά δεν μπορεί παρά να αυτοδιαφημίζονται, ως κυβέρνηση και ως πρωθυπουργός, ως καλή διαχειριστές των οικονομικών. Στην πραγματικότητα όμως δεν κάνουν παρά μια πιο ορθολογική διαχείριση της φτώχειας σταθεροποιώντας την οικονομία προς τα κάτω.

Και μάλιστα αυτή η διαχείριση δεν είναι και δίκαιη, καθώς ποδοπατά κυρίως τους αδυνάτους για να βγαίνουν τα νούμερα

και ευνοεί κυρίως-μαντέψτε ποιους- τους δημοσίους υπαλλήλους !

Και τέλος η Ελλάδα στάθηκε όρθια στο πρώτο κύμα του κορονοϊού κυρίως διότι δεν έχει πολύ χειμερινό τουρισμό, αλλά και λόγω χαμηλής οικονομικής ανάπτυξης, οπότε και επικοινωνία με άλλες χώρες.

Το ίδιο ισχύει και για όλα σχεδόν τα Βαλκάνια που είχαν χαμηλά ποσοστά κορονοϊού για τους ίδιους περίπου λόγους, αλλά και λόγω του πιο θερμού κλίματος που έχουν σε σχέση με τις πιο βόρειες χώρες. Έτσι λοιπόν η Ελλάδα δεν χρειάστηκε να κάνει κάτι το ιδιαίτερο για να κρατήσει τον αριθμό των κρουσμάτων χαμηλά, παρά να κάνει ένα lockdown, έχοντας τον χρόνο να προετοιμαστεί καλύτερα από άλλες χώρες που χτυπήθηκαν.

Ας λάβουμε δε υπ' όψην και τις βάσιμες υποψίες και καταγγελίες περί οργανωμένης τακτικής κρυψίματος κρουσμάτων ή δήλωσης άλλης αιτίας θανάτου, προκειμένου να ωραιοποιήσουν την κατάσταση...

Αυτά λοιπόν η κυβέρνηση Μητσοτάκη τα εκμεταλλεύτηκε για να χτίσει ένα τριτοκοσμικό εθνικό αφήγημα της Ελλάδας της Ν.Δ. που όταν θέλει μεγαλουργεί κλπ. και που δεν έχει να ζηλέψει τίποτα από άλλες χώρες κλπ... Ένας πρωθυπουργός που μάλιστα συνηθίζει να μιλάει σε πρώτο πρόσωπο για την κυβέρνησή του (εγώ έκανα, εγώ αποφάσισα), μιμούμενος τον φασίστα Τραμπ !

Δυστυχώς όμως το δεύτερο κύμα κορονοϊού είναι μια πραγματικότητα και αυτό το αφήγημα μας τελείωσε και μας τελείωσε γιατί και το πρώτο lockdown έπρεπε να τελειώσει και γιατί η χώρα έπρεπε να ανοίξει στοιχειωδώς στον τουρισμό, καθώς αυτός είναι ουσιαστικά η μοναδική «βιομηχανία» της χώρας και από τις λίγες πηγές εσόδων.

Υπήρξε δε ένας απαράδεκτος εφησυχασμός κατά το καλοκαίρι (και με την ίδια την κυβέρνηση να πρωταγωνιστεί σε αυτό με τον πρωθυπουργό και τα στελέχη της να μην φορούν μάσκα και

να μην κρατούν αποστάσεις στις δημόσιες εμφανίσεις τους), αλλά και σοβαρή αδράνεια της κυβέρνησης λίγο αργότερα, ενώ έβλεπε αργότερα ότι το δεύτερο κύμα κορονοϊού είναι μια πραγματικότητα και στην Ελλάδα.

Αφού λοιπόν η κυβέρνηση δεν έδρασε όπως έπρεπε το προηγούμενο διάστημα, μας πήγε ξαφνικά σε γενικό lockdown βλέποντας ότι το σύστημα υγείας είναι υπό κατάρρευση και ο κίνδυνος να δούμε και εδώ σκηνές Ιταλίας είναι υπαρκτός !

Αυτό φυσικά θα σημαίνει νέο μεγάλο πλήγμα στην πολύπαθη και αδύναμη Ελληνική οικονομία η οποία μαντέψτε πως δεν έχει χρεοκοπήσει για δεύτερη φορά ! Από τα χρήματα της κακιάς Ευρωπαϊκής Ένωσης και των κακών...διεθνών τοκογλύφων Γερμανών που φταίνε για όλα τα κακά της Ελλάδας, της Ευρώπης, αλλά και του...σύμπαντος!

Και το πρόβλημα δεν είναι βέβαια μόνο ο Καραμανλισμός που...δικαιώνεται, με μια κυβέρνηση χειρότερη από αυτής του Σαμαρά (πέρα από τις γνωστές εμμονές και τον όποιο τυχοδιωκτισμό του τελευταίου), αλλά κυρίως ότι η χώρα είναι πέρα από τα υπόλοιπα σοβαρά προβλήματά της-ανοχύρωτη στον Κινέζικης προέλευσης δολοφονικό ιό !